KOPYHA-AN-001M

NPUMEHEHUE

e  CUCTEMbl aBTOMATUYECKOrO KOHTPOIS

e  CUCTEMbl PETYNNPOBAHWS U yNpPaBReHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoueccamu

®  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB

OTPACIHU
e HedTAHas NPOMBILLNEHHOCTb
e  XUMUYECKasi MPOMBbILLNEHHOCTb
e 3Hepretuka
®  KWIIMLLHO-KOMMYHAIbHOE X03AACTBO
e  MULLEBast NPOMbILLIIEHHOCTb
e (hapmaueBTUYECKAs NPOMBILLNIEHHOCTb
e [Opyrve oTpacnu

WHTepBan mexay noBepkamu:

e [aT4MKM C JOMYyCKaeMOn OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% u
+1,0% - 5 ner;

e [aT4MKM C JOMyCKaemMon OCHOBHOW NorpelHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roaa;

O6wenpomsbiwwneHHble gatymkm KOPYHIO-ON-001M moryT
NOCTaBNATLCA B cneumarnbHbIX UCMONTHEHUSX:

o [Ins paboTbl BO B3pbIBOOMNACHBIX cpeax (YpoBeHb
B3pbIBOBe3onacHocTy - Exia - "oco6o B3pbIBoGe3onacHsbIin").

o [Ina paboTbl B KNUCNIOPOAHON Cpeae.

o [MrMeHnyeckoe UcnosiHeHue (4nsi NULWEBON U
hapmaLeBTUHECKON NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CsugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHU

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

[Ounana3oHbl U3aMepeHust:
071 0...6,0 kMa go 0...240 MIa

OcCHOBHasi NOTPELLHOCTb
< 10,1%; £0,25%;%0,5%;11,0%

BbixogHble curHansl

4..20 mA; 0...5 MA; 0...20 mA; 0...5 B; 0...10 B 1 ap.

MaTtepuan membpaHbl
AISI 316L

MaTtepuan wtyuepa
AISI 316L

MaTtepuan ynnoTHeHus
NBR; FKM

SnekTpuyeckoe NoaknioyeHme
yrnoso# pa3bem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
KabenbHbIN BbiBOA IP65 (IP68)

MexaHunyeckoe nogcoegunHeHue K npoueccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

PernctpaumnoHHbIi Homep B focynapcTBEHHOM peecTpe CpeacTB U3MepeHui
47336-16. Cpok gencteus ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopyaoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'B08.B.02316
Cpok aencreus ¢ 22.06.2018 no 21.06.2023

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHWsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHass COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EA3C N RU-1-RU.AB.B.01341
Cpok gencteusa ¢ 01.02. 2017 no 31.01.2022

OKkcnepTHOE 3akiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
ANNAEMUOSIOTNYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunonHbin Homep B PefepanbHor cnyxbe no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OW-001M

CT3HIN



OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

KOPYHA-AN-001M

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Nnanasox MpenensHo OcHoBHas Ananasox MpeaensHo OcHoeHas MunanasoH MpepensHo OcHosHas
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | NOrpelHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | norpewwHocTb, nasnenus, MMa | ponyckaemoe | norpeLuHocTb,
*% nasnexue, kMa % AN, <+ * i nasnexue, MMa % AN, <+ * i nasnexve, MMa % 0N, < +*
0...6,0 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...25 37,5 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0...10 30 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...0,6 1,2 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...40 60 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0...16 105 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...60 90 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0...25 105 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...100 150 0,25;0,5; 1,0
0...40 210 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...160 240 0,25; 0,5; 1,0
0...60 210 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..4,0 8,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...240 360 0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...160 320 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLUHOCTb BKMNOYaeT HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOU3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anasoHOB N3MEPEHUIN B APYTUX eAUHMLAX
[nanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoMMneHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
S A TH O
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUSA HaNPSXXEHUst NUTaHUA <+0,1% ON
BrnvsHne oTKNOHeHWA CoNpOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rog

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XXMAKOCTM U rasbl, HEAarpeccuBHbIE K MaTepuaniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, Macna v 1.4.)

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0c060 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B > 2 kOm <0,54 BA
0,5..4,58B 12..36 B > 2 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHWS CBA3N
04..28B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBoAHas NMUHUSA CBA3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wtyuep AISI 316L;
YnnoTtHeHve NBR; FKM
Mem6GpaHa AlSI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, yNnoTHeHne

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5 v gpyrvne
MexaHunyeckoe npucoeanHeHve Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

3J'IeKTpVIHECK06 npucoegnHeHue

DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBOAbI IP65 nnu IP68

ONEKTPUYECKOE NOAOKNMIOYEHMUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioYeHus KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI
nsyihz;?oréqgaﬂ 8228 B0854N?AB YO(—JZ%JOMI?AY qe(:p?b?/plﬁe’;xgi)zooso'wpﬁi;ﬂ Homep KoHTakTa LiseT npoBoga
| TpéxnpoBogHas
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbi
-Unnt -Unut -Unnt 2 CuHuin
UsbIx +IBbIX 3 3enéHbin
-IBbIX 4 XKéntbin

KOPYHO-OW-001M

CT3HIN



KOPYHA-AN-001M

KO 3AKA3A

KOPYHA-AON-001M | -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no AN*
6 kMa 117
10; 16 kMa| 118
25; 40; 60; 100; 160; 250 kMa | 119
0,4;0,6; 1,0; 1,6 MMNa 120
2,5,4,0;6,0MMa| 121
10; 16 MMa | 122
25;40;60 MMa | 123
100; 160; 240 MMa | 124
*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa 3mepeHui

KnumaTnyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHeHus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3alLWTbl OT MbIAN U BOAb!
IP65 no MOCT 14254-96 | IP65
IP68 no NOCT 14254-96 1P68

-XXX

OcHoBHas npuBeaeHHas NOrpeLLuHoCTb

<+ 0,1% AnanasoHa namepeHni (kpome mogenei 117, 124)
<+ 0,25% purana3oHa u3amepeHun
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui

<+ 1,0% AvanasoHa n3mepeHui

0,1
0,25
0,5
1,0

-XXX

BepxHuin npeaen n3amMepeHnsi M eauHULLI N3MEPEHUs (apyroe ykasaTb)

[Inana3oH KoMneHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCT

0...+50°C
-10...+70°C
-40...+80°C
Bo3amoxeH BbIGop Apyroro AvanasoHa
CneunanbHoe UCNoNHEeHVe

HeT (6a3oBoe) | nponyck
Exia no FOCT P 51330.0-99, FTOCT P 51330.10-99 Ex
KucnopogHas cpepa 02
[vruneHnyeckoe r

6 klMa
10 kMa
16 kMa
25 kMNa
40 kMa
60 klMa

100 kMa
160 kMa
250 kMa
0,4 MMa
0,6 MrMa
1,0 MNa
1,6 MMNa
2,5 MMNa
4,0 MNa
6,0 MMa
10 MMa
16 MMa
25 MMa
40 MMa
60 MNa
100 MMa
160 MMa
240 MMa

Kopa BbIXxogHOro curHana

6klMa
10kMNa
16kMNa
25kTMa
40kMMa
60kIMa
100xMNa
160xMNa
250kMa
0,4MMa
0,6MMMa
1,0MNa
1,6MNa
2,5MMa
4MMa
6MMa
10MMa
16MMa
25MMNa
40MMa
60MMa
100MMa
160MMa
240MMa

4-20 MA
20 -4 MA

0-5mA
5-0MmA

0-20 MA
20 -0 MA

0-10B

0-5B

05-45B
04-2B

MexaHuyeckoe npucoegmHeHne K UICTOYHUKY OaBrieHns

-XXX

-XXX

0050

1070

4080
yKasaTb

-XXX

Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ncnonHexue - M20x1,5)
[na naTynkoB ¢ kKogoM Mex. npucoeaunHenns O1 BepxHuin npegen OW He 6onee 10 MIMa

MaTtepuan ynnoTtHeHus

-XXX

M1

NBR (6a30BbIii BapuaHT)

FKM

-XXX

NBR
FKM

AnekTpuyeckoe npucoeavHeHne (cMm. Tabnuuy 3l Hke kof,
DIN43650C (4-KOHT.)

DIN43650A (4-KOHT.)

PC4-TB

kabenbHbI BbIBOA IP65 C ykazaHMeM ANVHbI B MeTpax (onums)
kabenbHbIl BbIBOA IP68 ¢ ykasaHWem AnuHbI B MeTpax (onumst)

-XXX

a 3akasa)
KC
KA
PC
Mnes5
nes

CanbHWKOBbIV BbIBOA, (ONLUst)

Mpumep koaa 3akasa: KOPYH[-AW-001M-120-YXJ13.1-IP65-0,5-1,6MMa-42-1070-M1-KC-NBR-IT1

KOPYHO-OW-001M

CB

[oc. noBepka

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

XX

rm

CT3HIN



KOPYHA-AN-001M

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOMHEHUA Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 ‘ ‘ . M20x1,5 M2 %% E( M20x1,5 o1 woont 5
G1/2" G2 R G1/2" G5 DIN 3852 heonipans”
[N
‘ ‘ BHumaHwue! Ons
M20x1,5 G 12
G 12" - [aTymKoB
ncnonHexus O1
BepxHuiA npegen AN
10 MMa
J M14x1,5 )
DIN 3852 M7
G1/2"DIN 3852 | G1 e S K1/2" K1 &
G1/4" —_—
‘ ‘ DIN 3852 cé cua
G 12" M1dx1,9 ‘ K 172" ‘
e (LT eEns
M12x1 M4 1] = .
i M12x1,5 M8 3 K1/4" K2 9
M12x1,5 M5
G4 o
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5] K 1/4"
M12x1
MlOil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 < 7/16"-20 UNF | UNF1 |
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
! T Mixis
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 31
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bua
Kog YepTex Kon YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
©
™
DIN43650C KC — — DIN43650A KA PC4-TB PC
‘&l
KabenbHbii KabenbHbin CarnbHUKOBbIN
BbiBOg IP65 nes - BbiBOL IP68 nes T Tftj_____ BbIBOL, ce

A
J =TS
(wenmeltl)  (3enémbii)

4 —
(wénmsill) (3eneHsbil)

KOPYHO-OW-001M

CT3HIN



KOPYHO-OW-001M OATYMK U3BLITOYHOrO OABIEHWUSA (OBLLEMPOMbILLNEHHOE UCMONHEHVE)

FTABAPUTDI

24

]

228

96

46

S27

G 1/2"

= 105064, r. Mockea, yn. 3emnaHoit Ban 4.27, ctp.4, o.100 Ten./bakc: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHINA




